

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌
公司地址: 邹城市峰山南路1999号 电话: 0537-5285198 5285196 客服热线: 400-004-1599

济宁高新区管委会为员工办理自行车租赁卡, 倡导低碳出行 近距离公务外出, 骑公共自行车

本报济宁4月8日讯(记者 马辉) 8日,记者从济宁高新区管委会了解到,该区为了引导低碳出行,带动公共自行车使用率,倡导管委会职工上下班骑公共自行车,尽量不乘坐通勤车,近距离外出公务骑公共自行车代步,目前已为机关职工集中办理自行车租赁卡300余张。

8日,济宁高新区建设局一位工作人员需要到附近工地办理公务,由于距离不远,便取用了管委会东区的公共自行车。而在一旁的公共自行车停放点,已经有三四辆自行车被租借出去。“以前外出公干,稍远一点就会乘坐公车前往,现在同事们都集中办理了公共自行车租赁卡,一般到

附近办理公务,都会选择骑公共自行车。”

记者随机走访了济宁高新区管委会的几个办公室,发现不少员工已经开始尝试骑公共自行车上下班了。“从新世纪广场附近租用自行车,骑到高新区管委会东区大约20多分钟,几个同事一起骑着自行车上下班,既符合低碳出行的理念,也锻炼了身体。”济宁高新区发展策划处一位工作人员告诉记者。

“我们让高新区机关人员带头租用公共自行车,除了上下班外,区内职工近距离外出公务也尽量骑行公共自行车,通过这种方式,既防止公车滥用,同时也带动更多市民租赁公共自行车。”

济宁高新区市政建设管理局副局长焦军波告诉记者,目前,区内已有300多职工办理了这种租赁卡,通过他们的带动,近期公共自行车的使用率有所提高。

据了解,去年7月开始,济宁高新区建立了一批公共自行车租赁服务站点,目前已有6处免费自行车服务点。“最初设立的4个点沿洸河路串联起来,分别为新世纪广场、双拥园、科技馆、廖河公园,后来又在新世纪花园小区、济宁高新区产学研基地增加了两个租车点,近期还将在高新区管委会西区、永旺购物中心再增设两个租车点,形成一个‘绿色环形带’,方便市民租车。”焦军波介绍说。



济宁高新区管委会办公区的公共自行车。 本报记者 张晓科 摄

东郊热电两座脱硫塔开始拆除 将升级改造烟气治理设施, 新设备使用后排放量将减少2/3

本报济宁4月8日讯(记者 庄子帆 通讯员 高明) 投资近9000万元对5台锅炉的脱硫、除尘等烟气治理设施进行改造,记者获悉,济宁市东郊热电有限责任公司将对烟气治理设施进行重建,预计今年11月份可正式运行,届时二氧化硫、氮氧化物、粉尘三种污染物的排放量将减少约2/3。

8日,记者来到济宁市东郊热电有限责任公司的4号锅炉运行地点,4号锅炉与烟筒之间一个高30米的脱硫塔上写着醒目的“拆”字,附近已经设置了围栏,几位工作人员正在脚手架上忙碌。“全部隔离后,脱硫塔将开始拆除。”济宁市东郊热电有限责任公司副总工程师杜向宁说,8日开始,4号、5号锅炉的脱硫塔正式拆除,拆除后重建的脱硫设施按照脱硫后二氧化硫排放浓度每立方米不超过50毫克(山东省二氧化硫排放浓度限值规定每立方米不超过200毫克)的标准建设,这两个锅炉的烟气处理设备建成投用后,将继续对1号、2号、3号锅炉进行烟气设备改造。

“济宁市东郊热电是城区的主要热源,承担着城区2/3的供热面积,而随



工人正在拆除脱硫塔上的设备。 本报记者 张晓科 摄

着城市的发展,企业由郊区变为城区,位置变得特殊,也成了城区最直接的污染源。”济宁市东郊热电有限责任公司总经理丁洁说,预计整个重建工程今年10月底之前完成,11月

初投入使用。济宁市环保局污染防治与应急管理科的相关负责人介绍,烟气治理设备升级改造完成后,二氧化硫、氮氧化物、以及粉尘的排放量大约能减少2/3。

韩庄船闸—— 下游水位上涨 限航标准上调

本报济宁4月8日讯(记者 庄子帆) 近期,韩庄船闸下游水位有所上涨,海事部门将限航标准上调,目前限制实际吃水3.4米及以上的船舶通过韩庄船闸。

“春节过后,几场小雨雪天气给航道进行了水源补给,水位有了持续小幅上涨。”韩庄船闸的相关负责人说,8日上游水位是31.90米,主航道3.9米,下游水位29.20米左右,主航道3.6米左右。

水位上涨后,海事部门对通航标准进行上调,由之前限制吃水3.1米及以上船舶通行,现在调整为吃水3.4米及以上的船舶通过韩庄船闸。“限制船舶在吃水位3.1米以下,很多船舶都需要减载100吨左右,提高到3.4米之后,大部分船舶都可正常装载。”该负责人说。

水位上涨,船舶的航行速度加快,安全性也提高了。“水位一高船舶进出闸的速度加快,放一闸的时间平均缩短了10分钟。”该负责人说,这样一天能多放行十多条船。“不过5、6月份就会进入枯水期,加上农业灌溉,水位仍会有所下降。”该负责人说,届时还会根据水位的变化调整限航标准。

相关链接

环保、公安联合,“一对一”治污

近期,济宁市环保、公安部门联动对济宁市高排放企业进行了检查,重点打击非法排污、超标排污,以及破坏大气污染源自动监控设备等行为,惩治环境违法犯罪。

据了解,济宁城区周边15公里范围内,有15家电厂、10座煤矿,突破“煤

电围城”,燃煤企业的烟气治理成为改善环境的重点。“某些企业为了逃避监管,在大气污染源自动监控设备上动手脚,以前查到这些行为只是对企业进行经济处罚,现在一旦发现情节严重的,就会列入刑事案件。”济宁市环保局污染防治与应急管理科的相关负责人

说,现在济宁市环保局90位工作人员每人盯一个高排放企业,实行“一对一”联系治污企业的包保责任制度,严格监管已建成治污项目运行,每周到现场调研一次,明确治理任务,监督脱硫、脱硝、除尘等烟气治理设备的运行。

本报记者 庄子帆